

ZONGHE

相山区首届啤酒美食音乐节火热开启

首席记者 肖干

本报讯 演出精彩纷呈,美食丰富多彩,现场人潮涌动。4月29日晚,相山区首届啤酒美食音乐节活动在1985啤酒文化创意街区火热开启。

吃着炭锅烧烤,免费畅饮啤酒,

欣赏古筝表演《孤勇者》《茉莉花》《市集》、歌曲串烧《我爱淮北》《光辉岁月》《日不落》等精彩的文艺演出。还不过瘾?速饮比赛,浪漫双吸速饮比赛,“拳王”争霸赛接连上演……当晚,记者在活动现场看到,市民群众蜂拥而至,在春夏交融之际点燃热情,让音乐和艺术激情碰

杯。此次活动以“开‘淮’畅饮 乐动相城”为主题,由相山区文旅局、相山区商务局、淮北凤凰实业集团有限公司主办。通过为期3天的活动,进一步加强华润啤酒厂旧址开发利用,聚焦青年娱乐文化体育生活,创新打造城市文化旅游体育场景,丰富市民游

客文化旅游生活。城市烟火气,最抚凡人心。近年来,我市坚持因地制宜、因势利导,在主城区打造出万达广场、国购广场、云集、华松美食街,1985啤酒文化创意街区,庆相桥吃货街等烧烤、炭锅、大虾美食集聚区。每到华灯初上时,游人如织,盛况空前。

沱河东路延伸段主路通车

记者 詹岩 通讯员 魏宏涛

本报讯 5月1日,沱河东路延伸段主路通车,既方便了周边群众出行,也为市民前往龙脊山、榴园村等东部景区提供了一条便捷通道。

沱河东路延伸段道路工程西起东外环路交口,东至龙脊山路口,路线全长约5公里,规划红线宽22米。目前,该项目路灯、信号标识安装完毕,正在进行辅道及细部施工。“沱河东路延伸段道路工程项

目的建设改善了道路沿线景观,对于完善淮北市区域路网布局也将起到十分重要的作用。”项目总监孙浩告诉记者,“下一步,我们将抢抓当前施工有利时机,加大力量投入,全力加快后续辅道及剩余工程的建设进度,确保整个项目早日完工。”

据了解,沱河东路作为我市“七横八纵一环”道路骨架“七横”中的重要“一横”,其延伸段道路工程项目为龙脊山风景区的两条重要连接道路之一。

相山区举办“清风入我心、廉洁伴我行”主题演讲比赛

记者 薛洁 通讯员 李媛媛

本报讯 为大力弘扬新时代廉洁文化,深入开展反腐倡廉教育,营造风清气正的良好氛围,相山区纪委监委举办“清风入我心、廉洁伴我行”主题演讲比赛。经过初赛的激烈选拔,4月27日,在市文化中心,脱颖而出的12名选手走进了决赛现场。

比赛在由东山街道表演的小品《我是一名共产党员》、相山经济开发区表演的《家风》和曲阳街道舞蹈相声《反腐倡廉民心安》后拉开序幕,欢快动人的乐曲和寓教于乐的相声小品点燃了现场的热情,传播的为民、务实、清廉的新时代正能量,赢得了

评委和观众的阵阵掌声和喝彩。比赛中,12名选手紧扣“清风入我心、廉洁伴我行”主题,结合工作实际,从发生在自己身边和近年来国内的重大典型案例入手,借用古人名言、警句、旁征博引,依次演讲了自己对廉政的解读、感悟与认知,思想积极、立意深刻、材料典型、生动感人,使廉政教育深入人心。经过激烈角逐,比赛评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,优秀奖6名,并颁发荣誉证书和奖品。



2023 长三角经济区青少年足球精英赛鸣金

记者 王陈陈 通讯员 朱桂发

本报讯 5月3日,我市2023年“盛大杯”长三角经济区青少年足球精英赛,在市体育中心圆满结束。

本次比赛由市文旅局、相山区人民政府主办,市体育中心、相山区文旅局、淮北市足球运动协会等共同承办,共设U8、U10、U12三个组别,吸引了来自安徽、江苏、辽宁3个省的24支球队共600余名教练员、运动员参赛。

在4天的比赛中,运动员们在绿茵场上挥洒汗水享受欢乐,赛出了水平和友谊。最终依据比赛成

绩,各组别分别评选出一二三等最佳守门员、最佳射手,以及最佳教练、体育道德风尚奖、体育公平竞赛奖等。

发展足球运动对提升中华民族的凝聚力和自豪感具有重要意义。举办本次比赛有利于更好地打造我市足球赛事品牌,提升足球竞技水平,扩大足球覆盖面,促进足球运动的发展,实现以赛促学、以赛代练、以赛代训,助力我市青少年足球事业更好地发展。

2022年,我市青少年在安徽省第十六届运动会上,斩获3.5块足球项目金牌;在安徽省青少年足球锦标赛上荣获一项第一。

淮北12345

热线供电分中心揭牌成立

记者 傅天一 通讯员 张盟沛

本报讯 4月27日,淮北市12345政务服务便民热线供电分中心在国网淮北供电公司揭牌成立。市政府办和国网淮北供电公司有关负责同志共同为12345热线供电分中心揭牌。

长期以来,国网淮北供电公司不断优化电力营商环境,积极落实惠民惠企政策,全力支撑我市经济高速发展,充分展现了驻淮央企的责任与担当。12345热线是党委、政府同人民群众的“连心桥”,是一

条“汇民声、解民忧”的热线。电力分中心的正式挂牌,延展了12345热线的广度与深度,增强了为民服务的合力。电力分中心将充分发挥“1+1>2”的集成优势,积极推动企业、群众的合理诉求得到及时妥善解决,为我市营商环境建设和经济社会高质量发展作出更大贡献。

揭牌仪式结束后,双方签订了《淮北市12345热线分中心共建协议书》,明确在今后工作中,要深化合作与交流,加强数据共享,定期互发12345工单办理分析报告,为人民群众提供更好的“一站式服务”。

快乐劳动 美化家园

通讯员 王健梅

本报讯 5月1日上午,烈山区杨庄街道黄桥社区组织党员开展“快乐劳动,美化家园”五一国际劳动节主题党日活动。

活动中,党员们充分发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的奉献精神,纷纷拿起锄头、铁锹、扫帚等工具,重点对社区西头的下水道、办公楼后面小巷的杂草、卫生死角进行了一次彻底清理。经过大家的共同努力,社区环境焕然一新。

通过本次以劳动迎接劳动节的主题党日活动,不仅改善了社区的环境卫生状况,而且进一步倡导文明卫生行为。既充分发挥了党员的先锋模范作用,增强了党性修养、担当意识,又提升了党员的志愿服务意识。



相山区法院敲响无书记员庭审记录第一槌

记者 俞晓萌 通讯员 徐继东

本报讯 “高科技助力庭审,案件办得好!”4月20日,相山区人民法院凤凰山法庭首次运用无书记员庭审记录系统,公开开庭审理了王某与杜某买卖合同纠纷一案,并当庭进行了宣判,敲响了相山区法院无书记员庭审记录的第一槌。

庭审现场,法官身着法袍端坐法台,书记员席前却不见往日伏案飞速记录的身影。据了解,此次庭审通过录音录像设备和智能语音识别转换系统全程记录,切实将书记员从繁杂的速录工作中解放出来,节省了时间和人力成本,也让书记员更好地参与到其他司法辅助事务当中,进一步缓解了人案矛盾,提升了审判质效。

法官介绍,《最高人民法院关于人民法院庭审录音录像的若干规定》第八条规定:“适用简易程序审理民事案件的庭审录音录像,经当事人同意的,可以替代法庭笔录”。因此,庭审记录从传统的由书记员记录庭审笔录转向由庭审同步录音录像,提高了庭审记录的真实性、准确性和完整性,是在法律允许的范围内对庭审记录方式的改革创新,且录音录像具备纸质笔录同等的法律效力。

下一步,相山区人民法院将不断聚焦群众司法需求,细化便民措施,深入推进审判方式改革与智慧法院信息化深度融合,常态化组织开展“无书记员”庭审培训,先试先行、以点带面,扩大新型庭审模式使用范围,充分运用智能化成果促进审判质量和效率双提升。

相山区钟楼中学课后服务绽放校园活力

记者 薛洁

本报讯 “哇,这幅素描画得很好看!”同学家长们驻足画前,细细观看,不时发出阵阵赞叹声。一个个笔迹,一条条线段描画出孩子们对外界世界的感知,体现了内心世界的充盈。

4月28日,为进一步丰富学生的校园文化生活,全面提升课后服务水平,相山区钟楼中学开展学校2023年春季运动会暨课后服务成果展示活动。

本次课后服务成果展示在整齐划一、气势如虹的武术表演中拉开帷幕,有武术、素描、跳绳、足球、篮球等各类特色课程成果展示,活动形式多样,内容丰富,格外抢眼。操场上的同学神采飞扬,尽情展示,围观的同学和家长中充满欢声笑语,

掌声此起彼伏。

近两年,随着教育“双减”政策的出台和落地,给该校开展课后服务活动提供了政策和资金支持。为了提升教育质量,让农村孩子享受到像城区一样的优质教育资源,开拓农村孩子视野,丰富寄宿制学生的课余生活,经过筛选和多方努力,学校聘请了6位在各自专业领域有一定声望、能力突出、愿意为农村教育奉献力量的课外辅导教师,给孩子特长发展提供专业支持。学校努力克服发展薄弱劣势,增强服务活动项目,挖掘学生潜力,满足学生多样化需求,走特长发展之路。

本次课后服务展示活动,既丰富了学生的校园生活,也陶冶了他们的情操,更有效促进了学生综合素质的提升和“双减”政策的落实。

相城环卫新添“八大件”

为城市广场精准“美颜”

记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 “一把扫帚、一个簸箕”不再是相城环卫工人的标配了。4月26日上午,记者在博物馆门前的世纪广场看到,3名同盈保洁公司的环卫女工腰上各挎有一个黑色腰包,里面装着扁铲、毛刷、喷壶、喷漆、酒精、长钳夹、钢丝球和干湿抹布“保洁八大件”。该公司项目经理李登记介绍,这是他们为打造“席地而坐”的城市广场,专门提档升级配备的“高标准

保洁八件套”。

“提起我们这‘八大件’,各有各的用处,就是为了满足精细化保洁的需求!”在世纪广场北面,环卫工人程翠侠时而抽出长钳夹夹起地上的果皮,时而用扁铲俯下身铲除口香糖残渣。她指了指挂在腰间的“宝贝”们,挨个儿讲解起来,“使用得最多的是长钳夹,可以随手捡起地上的烟蒂、果皮、纸屑等垃圾;扁铲+钢丝球用于铲除地面上不易清除的口香糖等顽瘴痼疾;毛刷最能

体现‘绣花功夫’,用于清理砖缝里的细小杂物;抹布有干湿两种,干湿抹布用来擦拭座椅、灯杆等设施,湿抹布专门擦拭果皮箱;一把小喷壶装着稀释好的清洁剂;喷漆是用来遮盖地面上的‘牛皮癣’;遇见小动物尸体须用酒精消毒后,再清理。”

据了解,“八件套”是同盈保洁公司积极响应我市城管部门提出打造“席地而坐”城市广场的具体体现。为了方便一线环卫工人作业,

全面提升精细保洁工作效能,该公司借鉴先进城市做法,为一线保洁员配备了多功能“保洁包”。这款多功能“保洁包”系在腰间,不仅解放了双手,还具备小腰包大容量、小物件大功能的特征。它分层设置多个小袋子,里面可容纳抹布、刷子、铲刀、喷壶、钳夹等作业工具,还能放置手套、口罩、创可贴、保温杯等日常防护用品,一线环卫工人上路作业时可以随时随用,精细保洁工作效能得到了极大提升。

中国电信 CHINA TELECOM
电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M
广告
WiFi6高速连接 千兆网络全家享
全屋智能科技 全屋覆盖不掉线
全屋智能科技 全屋覆盖不掉线

公交行万里 品牌到万家
淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源
广告投放热线 0561-3366180